Bürobedarf > Ordnen/Ablegen/Archivieren > Organisationsmappen > BIELLA Schnellhefter Spiral A4 grün, 167420.30

BIELLA Schnellhefter Spiral A4 grün, 167420.30



Artikelnummer: O120125

BIELLA Schnellhefter Spiral A4 grün, 167420.30

Hersteller: -

Schnellhefter Spiral für Format A4Der Schnellhefter Spiral von Biella erlaubt die Ablage von Dokumenten ZollamtlichZoll sowie ZollkaufmännischZoll. Die praktische Umlegemechanik ermöglicht das Blättern und Einfügen von Unterlagen, ohne dass gesamter Inhalt entfernt wird.

TypSchnellhefterFarbegrünFormatA4für ZeigetaschenneinFassungsvermögen
(Blatt)100Grammatur320g/m2MaterialKartonInhalt25

Preis: CHF 7.00 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019